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Βραβείο «Εκστρατεία Περιβαλλοντικής Ευαισθητοποίησης» 

ΟΙΚΟΠΟΛΙΣ 2017 στην Ερευνητική Ομάδα Συστημάτων 

Μεταφοράς του ΑΠΘ 

 
        Θεσσαλονίκη, 12/6/2017 
 
Στην Ερευνητική Ομάδα Συστημάτων Μεταφοράς του ΑΠΘ απονεμήθηκε το Βραβείο 
«Εκστρατεία Περιβαλλοντικής Ευαισθητοποίησης» ΟΙΚΟΠΟΛΙΣ 2017. Η Ερευνητική 
Ομάδα Συστημάτων Μεταφοράς του ΑΠΘ βραβεύτηκε για την υλοποίηση της 
εκστρατείας πληθοπορισμού (crowdsourcing), με τίτλο «Bus και Thess...να 
μοιραστείς την ιδέα σου για πιο καινοτόμα Μέσα Μαζικής Μεταφοράς στη 
Θεσσαλονίκη;», η οποία είχε ως σκοπό τη συγκέντρωση καινοτόμων ιδεών για τη 
βελτίωση των Δημοσίων Συγκοινωνιών στην πόλη της Θεσσαλονίκης.  
 
Η δράση πραγματοποιήθηκε στο πλαίσιο του Ερευνητικού Έργου CIPTEC που 
χρηματοδοτείται από την ΕΕ. Στόχος του έργου είναι η βελτίωση των μετακινήσεων 
στην πόλη, η αύξηση της ελκυστικότητας των Μέσων Μαζικής Μεταφοράς και 
έμμεσα η μείωση της κυκλοφοριακής συμφόρησης και η δημιουργία ενός φιλικότερου 
αστικού περιβάλλοντος για όλους, «με ιδέες που προέρχονται από εμάς για εμάς!». 
 
Η επίσημη τελετή Απονομής των Βραβείων Περιβαλλοντικής Ευαισθησίας 
ΟΙΚΟΠΟΛΙΣ 2017 στους νικητές πραγματοποιήθηκε την Πέμπτη 1 Ιουνίου 2017 στο 
Πάρκο Αναψυχής Ραφήνας Πικερμίου και διοργανώθηκε για 13η συνεχόμενη χρονιά 
από το ECOCITY. Το Βραβείο για την Ερευνητική Ομάδα Συστημάτων Μεταφοράς 
παρέλαβαν οι συνεργάτες της Ομάδας κ. Αφροδίτη Σταμέλου και κ. Ευάγγελος 
Γενίτσαρης.  
 
Τα Βραβεία Περιβαλλοντικής Ευαισθησίας ΟΙΚΟΠΟΛΙΣ είναι ένας θεσμός που 
καθιερώθηκε από τον Εθελοντικό Οργανισμό ECOCITY. Στόχος του θεσμού είναι να 
συμβάλει στην προβολή και στην αναγνώριση της έμπρακτης και αυξημένης 
περιβαλλοντικής ευαισθησίας των Φορέων της Πολιτείας, της Τοπικής 
Αυτοδιοίκησης, των Επιχειρήσεων, των Επιστημονικών και Ερευνητικών Ιδρυμάτων 
και των Μέσων Ενημέρωσης για ενέργειες και έργα που υλοποιήθηκαν στη διάρκεια 
του προηγούμενου έτους με προσανατολισμό στην προστασία του Περιβάλλοντος.  
 



To ECOCITY είναι μία αστική μη κερδοσκοπική εταιρία που δραστηριοποιείται στην 
προώθηση της προστασίας του περιβάλλοντος, της βιώσιμης ανάπτυξης και της 
περιβαλλοντικής ευαισθητοποίησης των πολιτών, με έμφαση στο αστικό περιβάλλον.  
 
Ταυτότητα του Έργου 
 
Η παραπάνω εκστρατεία πληθοπορισμού εντάσσεται στην υλοποίηση του 
ερευνητικού έργου, με τίτλο «Συλλογική Καινοτομία για τις Δημόσιες Συγκοινωνίες 
στις Ευρωπαϊκές Πόλεις (CIPTEC)» που χρηματοδοτείται από την ΕΕ. Το ΑΠΘ, με 
την Ερευνητική Ομάδα Συστημάτων Μεταφοράς και ακαδημαϊκά υπεύθυνο τον 
Καθηγητή της Πολυτεχνικής Σχολής του ΑΠΘ, κ. Αριστοτέλη Νανιόπουλο, ενεργεί ως 
συντονιστής εταίρος του Έργου. 
 
Το Έργο αποτελεί μια σύμπραξη 12 φορέων από 7 Ευρωπαϊκές Χώρες, όπως 
διεθνείς οργανισμούς/ «δίκτυα» (Ένωση Ευρωπαϊκών Μητροπολιτικών Φορέων 
Μεταφορών (ΕΜΤΑ), Ένωση  Ευρωπαίων Επιβατών (EPF), φορείς δημοσίων 
συγκοινωνιών, ερευνητικές ομάδες πανεπιστημίων και εξειδικευμένων εταιρειών, 
στους τομείς της επιστήμης των μεταφορών, του επιστημονικού μάρκετινγκ και της 
«διαχείρισης της καινοτομίας». 
 
Περισσότερες πληροφορίες για το έργο CIPTEC στην ιστοσελίδα http://ciptec.eu/, και 
για τη δράση πληθοπορισμού στην ιστοσελίδα http://thess.ciptec.eu/ 
 
Επισυνάπτονται φωτογραφίες της Ερευνητικής Ομάδας Συστημάτων Μεταφοράς του 
ΑΠΘ και του βραβείου. 
____________________________________________ 

Με την παράκληση να δημοσιευθεί ή να μεταδοθεί  

http://thess.ciptec.eu/

